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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-0148/04
van Cees Bremmer (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Mensenrechten in Birma

Is de Commissie op de hoogte van de zeer ernstige mensenrechtenschendingen in Birma, waaraan de 
militaire junta zich sinds de laatste democratische verkiezingen in 1990 schuldig maakt? Het gaat 
hierbij om onderdrukking van diverse bevolkingsgroepen, hetgeen onder andere heeft geleid tot het 
probleem van de Birmese vluchtelingen in Noordoost-India (met name christenen van de Chin 
bevolkingsgroep) die vluchten voor de terreur van het Birmese leger, en tot het probleem van de 
Birmese Rohingya-Moslim-vluchtelingen in Bangladesh?

Deelt de Commissie de opvatting dat Birma ernstig tekort schiet in het nakomen van de verplichtingen 
die het lidmaatschap van de VN met zich meebrengt en dat de internationale gemeenschap, en de 
Europese Gemeenschap in het bijzonder, de taak heeft Birma hierop te wijzen?

Deelt de Commissie de opvatting dat de problematiek van de mensenrechten in Birma slechts kan 
worden opgelost wanneer, via een dialoog tussen de militaire junta, de democratische oppositie en de 
etnische groeperingen, een proces van democratisering op gang wordt gebracht?

Is de Commissie, gelet op het vorige punt, bereid een bijdrage te leveren aan de versterking van de - 
nog in een pril stadium verkerende - civil society? Bijvoorbeeld op het gebied van de 
gezondheidszorg, het onderwijs en het milieu, waar door gebrek aan financiële middelen en 
georganiseerde initiatieven de noden het grootst zijn?

Is de Commissie voorts bereid bij te dragen aan de oplossing van het vluchtelingenvraagstuk, door de 
Indiase autoriteiten te verzoeken de Birmese ontheemden in Noordoost-India niet verder onder druk te 
zetten en humanitaire hulp te faciliteren? Is de Commissie verder bereid tot het uitoefenen van druk 
op de autoriteiten van Bangladesh en de UNHCR, zodat de Birmese Rohingya-Moslim-vluchtelingen 
in de erkende officiële vluchtelingenkampen in Zuid-Bangladesh niet gedwongen worden terug te 
keren en zodat de niet-erkende Rohingya-Moslim-vluchtelingen enigerlei vorm van humanitaire hulp 
ontvangen?


